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Question 1 (Fastoche) : E1 : Est-ce que |la forme de la déchirure du drapeau UK,
ainsi que le "tracé" en blanc le long de cette déchirure, ont leur importance ?

= Réponse : non, pas d’'importance.

Question 2 (Fastoche) : E2 - vignette 3 : ANCESTRES est-ce une coquille ou est-ce
volontaire ?

> Réponse : c’est bien Ancétres. C’est une erreur de ma part.

Question 3 (ketamere) : Enigme 6. Pour décrypter le long parchemin du bas, doit-on
utiliser un support trouvé précédemment ?

= Réponse : oui, tout a fait, ces symboles vous seront familiers.

Question 4 (Lazulie) : Finale : doit-on s'attendre a un sprint ou peut-on se dire
qu'elle tiendra quelques jours ?

= Réponse : on peut tout a fait s’attendre a quelques jours. Une premiére partie
avec 7 mini-énigmes +/- faciles, pas mal de cryptographie, tres ludique, puis
apres ¢a se corse avec un voyage culturel, narratif et historique linéaire guidé
et alimenté par des cryptos comme dans les énigmes que vous avez déja pu
faire (mais zéro anagramme, promis).

Question 5 (Lazulie) : Finale : les 6 pages seront elles linéaires, ou peut-on
imaginer grignoter par ci par la ?

= Réponse : une premiére partie avec plusieurs énigmes pour tous les golts ou
I'on peut grignoter, une deuxiéme partie plus linéaire.

Question 6 (Fastoche) : E1 : Je butte vraiment sur les 6 lignes du bas, et en
particulier sur ce fameux MNigH. Est-ce que le codage de cette ligne differe des 5
autres ? Par obligation de cryptage ou autre....

= Réponse : le codage ne differe pas des 5 autres lignes. Si tu suis bien la
« recette » donnée par le texte crypté (dans ce cas la 3°™ phrase surtout), tu
devrais comprendre le MNigH et le rendre intelligible.

Question 7 (Fastoche) : E1 : Est-ce que l'importance du drapeau UK est
fondamentale ?

= Réponse : c’est surtout une confirmation pour la fin.



Question 8 (Fastoche) : E1 : Est-ce trop demandé de savoir si c'est bien celui du
Royaume Uni, ou d'un autre pays qui a ce dessin sur son drapeau (j'en ai répertorié
19) ?

= Réponse : c’est bien celui du Royaume-Uni.

Question 9 (Baec) : E2: La bulle de la 3éme vignette avec I'étal de fruits et Iégumes
pointe vers la 2éme vignette. Sert-elle pour résoudre la 2eéme vignette?

= Réponse : non, ces deux vignettes sont indépendantes dans leur résolution
mais le texte entre la 3°™¢ et 4°™¢ vignette (le cri) a son importance.

Question 10 (Fastoche) : E3 : mots-croisés. Est-ce que les lettres déja en place
sont uniquement la pour nous aider a le compléter, ou ont-elles une autre utilité ?

= Réponse : elles nous aident a compléter les mots-croisés une fois que vous
avez le theme commun a chaque mot (donné par 'extraction lié au tableau de
la 3°™M¢ vignette).

Question 11 (Fastoche) : E3 : mots-croisés toujours : Est-ce que les couleurs des
mots ont une importance pour la résolution ?

=» Réponse : oui, tout a fait, une fois le théme trouvé.

Question 12 (Fastoche) : E3: I'lle a trouver est-elle réelle, visible sur une carte
actuelle, ou est-ce possiblement une ile imaginaire ?

= Réponse : il s’agit d’une ile réelle visible sur une carte actuelle.

Question 13 (Fastoche) : Est-ce que I'énigme de Noél peut nous étre utile pour la
chasse ?

=» Réponse : oui, 'annonce de Noel donne un petit indice sur I'E6G et 'E8.
L’énigme du 1°" janvier (le tétris) donne deux indices importants sur '’énigme 8
(une fois I'énigme validée sur votre espace membre).

Question 14 (Kaladora) : E8 : combien de fois doit on utiliser la clé ?

= Réponse : la clé est a utiliser une seule fois au début, le songe lui est utile
deux fois.

Question 15 (eZiaa) : E8 : Les lettres "coupées” et les symboles (traits noirs)
servent-ils a nous indiquer de quelle maniére il faut placer I'objet dans I'image ?

= Réponse : oui tout a fait, surtout les traits noirs.

Question 16 (Leo38) : E8 : En dehors des lettres trouvées avec I'objet, doit-on
ajouter d' autres lettres par un autre moyen ?

= Réponse : I'objet vous donnera pile les bonnes lettres.



Question 17 (Saintex) : E8 : combien de droites doit-on tracer ?
= Réponse : je préfere ne pas répondre.

Question 18 (Saintex) : E8 : certaines lettres ont été "croquées" par des cercles,
cela sert-il a quelque chose de les tracer ?

= Réponse : 'aspect de certaines lettres est utile pour révéler la solution lors de
la premiére étape de cette énigme mais plutdt que tracer je dirai masquer.

Question 19 (Saintex) : E8 : y a-t-il un indice qui nous guide sur la maniéere d'utiliser
les yeux ?

= Réponse : a la toute fin de I'énigme, les yeux sont a relier selon le récit
trouvé. Les yeux n'ont pas d’intérét au début de I'’énigme.

Question 20 (Eric) : E6 : Une fois les engrenages remplis, faut-il suivre les derniéres
paroles dans la bulle, ou bien ce qu'on déchiffre dans le parchemin de la derniére
vignette ?

= Réponse : il faut appliquer aux engrenages l'octo-rotation verticale selon les
consignes données par les symboles. Observez bien les caractéristiques
redondantes des éléments donnés par les symboles.



Question 21 (Antho) : E7 : La charade est-elle indépendante ? Peut-elle étre
résolue sans aucun autre élément de la page ?

= Réponse : oui, elle est complétement indépendante et marque le début de
'énigme.

Question 22 (Antho) : E7 : La charade permet-elle de trouver un seul mot ?

= Réponse : oui, un seul mot.



